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                                                   GUÍA DE EJERCICIOS

                                          MATEMÁTICA 6° BÁSICO 2021

Nombre:……………………………………….………… CURSO: ……... FECHA: 23/06/2021                                                                                        
I.- Encierra en un círculo la alternativa correcta. 

	1.- El ascensor de un edificio sólo se detiene en los números múltiplos de 6. Si el edificio tiene 30 pisos. ¿En cuántos pisos se detiene?

A.  4 pisos.

B.  6 pisos.

C.  5 pisos.
D.  3 pisos.
	2.- Al caminar Juan y Marcela, el paso de Juan mide 60 cm, mientras que el de Marcela mide 50 cm. Si ambos parten caminando desde cero. ¿A los cuántos centímetros coinciden sus respectivas huellas?

A. 120 cm.

B. 150 cm.

C. 300 cm.
D. 360 cm.

	3.- Para poner al menos 8 dulces en cada sorpresa sin que me sobre ninguno debo tener por lo menos: 

A.  27 dulces

B.  60 dulces

C.  19 dulces

D.  24 dulces
	4.- ¿Cuáles son todos los divisores del 36?
A.  {1, 2 , 3 , 4 , 6 , 8 , 9 , 12 , 18 y 36}

B.  {1, 2 , 3 , 4 , 6 , 9 , 12 , 18 y 36}
C.  {1, 2 , 3 , 6 , 12 , 18 y 36}

D.  {1, 2 , 4 , 6 , 9 , 18 y 36}



	5.- El 6° A tiene 24 alumnos y el 6° año B tiene 30 alumnos. Si las profesoras quieren hacer grupos de trabajo que estén formados por la misma cantidad de alumnos. ¿Cuántos alumnos deben tener cada grupo?

A. 16

B. 12

C.  6
D.  4
	6.- Una empaquetadora de dulces coloca 6 dulces en cada bolsita. ¿Cuántos  paquetes forma con 835 dulces?

A.  138  bolsitas y sobran 2

B.  142  bolsitas y sobran 3

[image: image2.jpg]Abrapam Lincsln
School



C.  137  bolsitas y sobra 1

D.  139  bolsitas y sobra 1


	7.- ¿Cuántos divisores  tiene el número 5?

A.   4                         1, 5  divisores
B.   6
C.   Infinitos
D.   2

	8.- Los números primos tienen:

A.   Muchos divisores

B.   No poseen ningún divisor

C.   Sólo 2 divisores
D.   Sólo 2 múltiplos



	9.- Los divisores de 15 son:

A.   {1,2, 3, 5, 10 y 15}

B.   {3, 5 y 15}

C.   {1,3, 5 y 15}
D.   {1, 3, 5,10 y 15}


	10.- Todos los divisores de 12 son:

A.   {1, 2, 12}

B.   {1, 2 , 3, 4, 6, 12} 

C.   {1, 2, 3, 4, 7, 12}

D.   {1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24}




	11.- El conjunto de los múltiplos de 7 mayores que 21 y menores que 63 es

A.  0 – 7 -14- 21 – 28 – 35

B.  7 – 14 – 21 – 28 – 35 – 42
C.  28 – 35 – 42 – 49 – 56 – 63
D.  28 – 35 – 42 – 49 – 56

	12.- ¿Cuál de las siguientes series de números corresponde a la secuencia correcta de los múltiplos de 9?

A.   {9, 18. 27, 36, 56, …} 




B.   {9, 16, 28, 36, 54, …}

C.   {9, 18, 28, 36, 54, …}




D.   {9, 18, 27, 36, 45, …}

	13.- El mcm entre  24 y 32 es

A.  32           24     32  /2   mcm=2x3x2x2x2x2
B.  24           12     16  /3           =  6 x 16
C.  69            4      16 / 2           = 96
D.  96            2       8  / 2
                        1        4  / 2
                                  2  / 2

                                  1
	14.- El mcm entre 36 y 48 es:

A.  72 

36   48  /  2


 

B.  144          18   24  /  2
C.  24 

  9   12  /  3


  

D.  48              3    4   /  3
                        1    4  /   2

                              2  /   2

mcm= 2x2x3x3x2x2 = 12 x 12 = 144

	15.- El MCD entre 36 y 48 es:

A.  12 

36  / 2              48  /2
B.  144          18  / 2              24  / 2
C.  72

 9   / 3

   12  / 2
  

D.  48             3  /  3               6  / 2
                      1                      3  / 3
                                              1

MCD = 2 x 2 x 3 = 12
	16.-  En un árbol de pascua hay dos juegos de luces. El primero se enciende cada 3 segundos, el segundo cada 5 segundos. ¿Cada cuánto tiempo se encienden todos a la vez?

A.   5 segundos

B.   10 segundos

C.   15 segundos

D.   20 segundos



	17.- Los múltiplos de 3 son:

A. {7,14, 21,  28, 35, 42…}

B. {3, 6, 9, 12, 15, 18, 21…}

C. {6 ,12 18, 20, 30, 36,42…}

D. {8 ,16 ,24 ,32 ,40 48 ,56…}


	18.- El Máximo Común Divisor entre “12 y 18” sería:

A.  MCD 6

B.  MCD 18

C.  MCD 12

D.  MCD 4



	19.- El resultado de la siguiente multiplicación 4563 ● 24  seria:

A.   109.512

B.   190.512

C.   290.551

D.   1.092.751


	20.- El resultado de la siguiente división 34515 : 15 es:

A.   2309

B.   2301

C.   2850

D.   2302



	21.- Ester escribe la lista de los 5 primeros números primos, ¿cuál de ellos no corresponde a su lista?

A.  1

B.  2

C.  3

D.  5


	22.- Los divisores del 60 son en total

A.  8

B.  10
C.  12
D.  N.A.



	Considerando la siguiente situación para responder las preguntas 23, 24 y 25.

Un edificio de 30 pisos tiene 4 ascensores. La siguiente tabla muestra los recorridos que sigue cada uno de estos ascensores.

             ASCENSOR

En su RECORRIDO abre sus puertas en:

                      A

      Pisos múltiplos de 2

                      B

      Pisos múltiplos de 3

                      C

      Pisos múltiplos de 4



	23.- ¿Cuál es el ascensor que se detiene la mayor cantidad de veces en su recorrido?

A.    A

B.    B

C.    C

D.    Ninguno


	24.- ¿Cuál es el ascensor que conviene tomar para llegar más rápido al piso 24?

A.    A

B.    B

C.    C

D.    Ninguno



	25.- ¿Qué ascensores después de partir desde el piso 1 coinciden al menos en 6 pisos?

A.    A y B

B.    B y C

C.    C y A

D.    Ninguno


	26.- El MCD entre  14 y 21 es el

A.  7                                                                        B.  14

C.  1                                                                           D.  N.A


	27.- ¿Cuál de los siguientes productos no tiene como resultado 24?

A.   2 ●12

B.   4 ●6

C.   9 ●13

D.   8 ●3


	28.- ¿Cuáles son todos los factores de 48?

A.   2, 3, 4, 6, 8, 12, 16, 24 y 48.

B.   1,2 ,3 ,4 ,6 ,8 ,12 ,13 ,24 y 48.

C.   1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 16, 24 y 48.

D.   2, 3, 4, 6,  8,12, 16, y 48.

	29.- En San Antonio tres iglesias tocan sus campanas a partir de las 10 de la mañana y hasta la medianoche. Si la primera iglesia toca cada tres horas sus campanas, la segunda cada cuatro horas y la tercera cada seis horas. A partir de las 10:00 hrs, ¿a qué hora vuelven a sonar las tres campanas a la vez?

A.    8:00 hrs

B.  10:00 hrs

C.  12:00 hrs

D.  22:00 hrs
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